

Power BI

A Power BI alkalmazással grafikonokon, ábrákon keresztül nyerhet betekintést vállalata adataiba pillanatok alatt. A folyton frissülő dashboardokon élőben, eszköz függetlenül követheti nyomon az eredmények alakulását ezzel is elősegítve a lehető legjobb döntések meghozatalát bárhol, bármikor.

A Power BI platform fő célja a különböző forrásrendszerekben tárolt nagy mennyiségű adat felhasználó számára azonnal érthető, látványos, letisztult, interaktív megjelenítése. A felhasználó nem egy több ezer soros táblázatot lát, hanem egymással szoros kapcsolatban lévő, aggregált adatokat megjelenítő adatvizualizációs komponenseket, melyeken keresztül egy kattintással vizsgálhatók adatok összefüggései vagy elérhetőek a részletes információk (lefűrés).

- **Lenyűgöző adatélmény létrehozását teszi lehetővé**

Könnyen kapcsolódhat az adatokhoz, valamint modellezheti és megjelenítheti őket, így emlékezetes jelentéseket hozhat létre saját teljesítménymutatóival és arculatával ellátva. Gyors, mesterséges intelligencián alapuló válaszokat kaphat üzleti kérdéseire – amelyeket természetes nyelven is feltehet.

- **Betekintő adatokat nyerhet legnagyobb BI-megoldásairól**

Big data típusú befektetéseiből a legtöbbet hozhatja ki, ha az elemzést, a megosztást és a betekintéseket elősegítő összes adatforrást összekapcsolja a szervezetben anélkül, hogy ezzel kockáztatná az adatpontosságot, a konzisztenciát és a biztonságot.

- **Magabiztos döntéshozatal**

Könnyedén együtt dolgozhat másokkal ugyanazokon az adatokon és jelentéseken, és elemzési eredményeket oszthatnak meg egymással a népszerű Microsoft Office-alkalmazásokban (például a Microsoft Teamsben vagy az Excelben), így a szervezet minden tagja képes lehet az adatokon alapuló döntéshozatalra, ami elősegítheti a stratégiai műveletek végrehajtását.

- **Végpontok közötti adatvédelem**

A tartós, szervezeten kívül is megosztható és különböző formátumokba (Excel, PowerPoint és PDF) exportálható védelemnek köszönhetően a Power BI jelentéseinek, irányítópultjainak és adatkészleteinek összes adatát megvédheti.

- **Hatékony együttműködés**

Ha a Power BI-t az Azure és az Office szolgáltatással együtt használja, a maximális értéket nyerheti ki a technológiájából és az adatokból. Mivel a Power BI együttműködik a Microsoft már ismert és megbízható technológiáival, így minden adatot hatékonyan használhat.

- **Széles körű adatösszekötők**

A több mint 120 ingyenes összekötő egyre bővülő tárának köszönhetően mindenki könnyedén áttekintheti a teljes, adatokon alapuló döntéshozatali folyamatot. Közvetlenül kapcsolódhatnak több száz helyszíni és felhőbeli adatforráshoz, például a Dynamics 365-höz, az Azure SQL Database-hez, a Salesforce-hoz, az Excelhez és a SharePointhez.

- **Munka útközben**

Az Android, az iOS és a Windows Mobile rendszerre letölthető, ingyenes Power BI mobilalkalmazással bárhol megtekintheti a jelentéseket és a vizualizációkat, és másokkal együttműködésben használhatja őket.